КОНТРОЛЬНА РОБОТА №2                           З АЛГЕБРИ

учня (учениці)11 класу

_________________________________

І Варіант 

Частина 1. У завданнях 1-4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.

1.Чи рівносильні рівняння  х20 = 1 і  х35 =1?
	А
	Б
	В
	Г

	так
	ні
	можливо
	інша відповідь


2.Яке з рівнянь рівносильне  рівнянню  х2 – 1 = 3  ?
	А
	Б
	В
	Г

	х – 1 = 3
	х2 + 5 = 9
	х + 1 = 3
	х2 -  5 = 9


3.Який правильний  розв’язок  нерівності  3х + 2 [image: image2.png]



	А
	Б
	В
	Г

	( 2; 5 )
	( 3; -5)
	(  - 2 ; 5 )
	( - ∞ ; 1)


4.Чи рівносильні нерівності   х + 5 ≥ 15 і  - 4х ≥ - 12?
	А
	Б
	В
	Г

	так
	ні
	визначити неможливо
	інша відповідь


Частина 2.
 5. Яке з двох рівнянь є наслідком другого?

                                                                                  2х – 3 = 4 і ( 2х -3)2 = 16.
6.Розв’яжіть нерівність  методом інтервалів:
                                         а) ( х + 3,2)(х – 4)[image: image4.png]4



;                  б) (2х + 3)(4х – 3)(х – 10)[image: image6.png]



Частина 3. 

7.Знайдіть множину розв’язків нерівності:     [image: image8.png](#13)642)

v—13




 КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 2                                             З АЛГЕБРИ

учня (учениці)11 класу

_________________________________

ІІ Варіант 

Частина 1. У завданнях 1-4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.

1.Чи рівносильні рівняння  х23 = 1 і  х38 =1?
	А
	Б
	В
	Г

	так
	ні
	можливо
	інша відповідь


2.Яке з рівнянь рівносильне  рівнянню  4х  - 8  = х +  3  ?
	А
	Б
	В
	Г

	4х – 1 = х +  3
	4х2 + 3  = 9 -8
	4х – х  =  8 + 3
	х2 -  3 = 8 + 4


3.Який  правильний   з чисел є розв’язок нерівності  4х + 1 [image: image10.png]



	А
	Б
	В
	Г

	( - ∞ ; 1)
	( 4 ; 5 )
	( 1 ; -5)
	(  - 4 ; 5 )


4.Чи рівносильні нерівності   х + 6 ≥ 18    і  - 4х ≥ - 12?
	А
	Б
	В
	Г

	так
	ні
	визначити неможливо
	інша відповідь


Частина 2.

5. Яке з двох рівнянь є наслідком другого?

                                                                                  5х( х2 + 1 )  = 7( х2 + 1)  і  5х = 7.
6.Розв’яжіть нерівність методом інтервалів :

                                         а) ( х + 5,2)(х – 5)[image: image12.png]4



;                  б) (2х + 20)(3 – 6х )(2х – 3)[image: image14.png]



Частина 3. 

7.Знайдіть множину розв’язків нерівності:     [image: image16.png](#13)642)

v—13




КОНТРОЛЬНА РОБОТА  З АЛГЕБРИ

учня (учениці)11 класу

_________________________________

ІІ Варіант 

Частина 1. У завданнях 1-4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.

1.Областю визначення функції  у = 7х2 + 3х – 21 є…
	А
	Б
	В
	Г

	( - [image: image18.png]



	( -[image: image20.png]



	([image: image22.png]+00)




	( - [image: image24.png]0; 21)






2.Для функції  у = х2 + 3  значення  у(-2) = …
	А
	Б
	В
	Г

	-2
	7
	0
	1


3.Яке з чисел є розв’язком нерівності  х + 2 [image: image26.png]



	А
	Б
	В
	Г

	2
	3
	5
	-2


4.Відомо,   що   а [image: image28.png]<b,



 який із виразів правильний?
	А
	Б
	В
	Г

	-5а[image: image30.png]



	-5 + а[image: image32.png]>-5+b




	5а[image: image34.png]=>5b




	-5 – а[image: image36.png]





Частина 2.
 5. За допомогою геометричних перетворень побудуйте графік функції у = ( х + 4)2  - 2 .
6.Розв’яжіть нерівність :

                                         а) ( х + 5,2)(х – 5)[image: image38.png]4



;                  б) (2х + 20)(3 – 6х )(2х – 3)[image: image40.png]



Частина 3. 

7.Знайдіть множину розв’язків нерівності:     [image: image42.png](x+5)(x+7)
11

<0.




КОНТРОЛЬНА РОБОТА  З АЛГЕБРИ

учня (учениці)11 класу

_________________________________

ІІІ Варіант 

Частина 1. У завданнях 1-4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.

1.Областю визначення функції  у = -7х2 + 13х – 2 є…
	А
	Б
	В
	Г

	( - [image: image44.png]



	( -[image: image46.png]



	([image: image48.png]+00)




	( - [image: image50.png]





2.Для функції  у = х2 + 4  значення  у(-1) = …
	А
	Б
	В
	Г

	-2
	7
	0
	5


3.Яке з чисел є розв’язком нерівності  х - 2 [image: image52.png]



	А
	Б
	В
	Г

	2
	9
	5
	-2


4.Відомо,   що   а [image: image54.png]<b,



 який із виразів правильний?
	А
	Б
	В
	Г

	-4а[image: image56.png]



	-4 + а[image: image58.png]>—4+b




	4а[image: image60.png]=>4b




	-4 – а[image: image62.png]





Частина 2.
 5. За допомогою геометричних перетворень побудуйте графік функції у = ( х – 5)2 - 2.
6.Розв’яжіть нерівність :

                                         а) ( х + 5)(х –4, 5)[image: image64.png]4



;                  б) (2х + 10)(2 – 6х )(2х – 4)[image: image66.png]



Частина 3. 

7.Знайдіть множину розв’язків нерівності:     [image: image68.png](=d)6t7)

—C




